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 ( الأسئلة فى أربع صفحات)                                                                                      

 

 ث.ع / أول  03 

 [ة لثبقية الأسئلة فى الصفحة الثا ] [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]

 ــ  0  ــ ث.ع / أول ) تابـع (  03

 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )  المستوى الرفيع ( الرياضيات

135 

 

متر / ث 8.9ضية = اعتبر مقدار عجلة الجاذبية الأر) 
0

 ) 

 الميكانيكا:  أولا
 : أجب عن السؤال الآتى

 : السؤال الأول
 : ( أمام العبارة الخطأ فى كل مما يأتى ×( أمام العـبـارة الصحيحة وعلامة )  Yضع علامة )  ( ا) 

   الاحتكاك النهائى وقوة رد الفعل بين قوةالمحصورة زاوية الاحتكاك هى الزاوية  -0       

 المحصل .           

 قية ملساء وبطرفه الآخر على حائطسلم إذا ارتكز بأحد طرفيه على أرض أفيتزن  -0       

 رأسى خشن .           

 ع على القطعة المستقيمةمركز ثقل نقطتين ماديتين تفصل بينهما مسافة ثابتة يق -3       

 . نكتلتياللنسبة عكسية بينهما ويقسم طولها بنسبة  المرسومة           

 مجموعا القياسات الجبرية لعزمىتساوى  إذاتتكافأ مجموعتان من القوى المستوية  -4       

 المجموعتين حول نقطة واحدة فى مستوى القوى .          

  :فى الشكل المقابل  -5       

 ) الخيط خفيف والبكرة صغيرة ملساء (           

54جتا  ش = محور البكرة ار الضغط علىمقدفيكون            


 
 

 كجم عـند 04،  04،  4سم ، وضعـت كـتل مقـاديرها   54مـربـع طـول ضلـعـه  ابجد ( ب )

 هكجم عند نقطة  24على الترتيب ، ثم وضعت كتلة أخرى مقدارها  ج،  ب،  االرءوس        

 .  !اب،    !ادن كل من   عالمجموعة  ثقلأوجد بُعد مركز .  !جد منتصف الضلع        

 

 : أجب عن سؤالين فقط مما يأتى

 : ثانىالسؤال ال

 نيوتن   2 24،  04،  04،  4سم ، أثرت قوى مقاديرها   04ه ـول ضلعـع طـربـم ابجد 

قىىوة القىىوى إلىىى مىىن مجموعىىة هىىذه ال. اختىىزل ى الترتيىىبعلىى @دب،  @جىىد،  @بىى ،  @اب فىىى

 .حيدةو

 : لثالسؤال الثا

 قيةـعلى أرض أف ايرتكز بطرفه  ثقل كجم  24ومقدار وزنه  ر واحدـتـم هـسلم منتظم طول اب

 خط تقاطع تزن السلم فى مستوى رأسى عمودى علىإ .على حائط رأسى أملس  بخشنة وبطرفه 

 اسم من  63 على السلم على بُعد ديه بنقطة ـد طرفـط رُبط أحـواسطة خيـمع الأرض ب الحائط

 مع الأرض ، بحيث الحائطوعلى خط تقاطع   بتقع رأسياً أسفل  جورُبط طرفه الآخر بنقطة 

 الانزلاق بعيداً عن الحائط عـنـدمـاعلى وشك  اودياً على السلم . فإذا كان الطرف كان الخيط عم

 .ثقل كجم فأوجد معامل الاحتكاك بين السلم والأرض  4  كان مقدار الشد فى الخيط

 : رابعالسؤال ال

 يمرعلى سم 544ه جم مربوطان فى طرفى خيط خفيف طول 04 ة كل منهماجسمان كتل ب،  ا

 ويحمل فى طرفه سم 04بخيط ثان طوله  ب، ربط الجسم بكرة صغيرة ملساء ويتدليان رأسيا 

 عندماون فإذا بدأت المجموعة الحركة من سكجم يتدلى رأسياً .  34كتلته  هالآخر جسماً ثالثاً 

 الجسمانصبح عندما ي المجموعة سرعةمقدار أوجد .  فى مستوى أفقى واحد ه،  ا الجسمان كان

 ستغرقه الجسمإفأوجد الزمن الذى عندئذ   !هبالخيط وإذا قطع  ،فى مستوى أفقى واحد  ب،  ا

 ليصل إلى البكرة . ةالثلاثالأجسام من بدء حركة  ا
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 ع (ـث.ع / أول ) تاب  03                                                                                        

 

 

 [ الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  ]
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 [ ئـلـةــانتـهـت الأس ]

 ــ  4ــ   ــ  0ــ   ث.ع / أول ) تابـع (  03
 
 

 

 التكامل:  ثانيا
 : عن السؤال الآتى أجب

 : السؤال الخامس

 : اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة(  ا) 

        0 –  t (س  ) /د
  (س  )د   

 يساوى  س  د 

  ( ب )                       + ثابت  (س  )د    ( ا )        
0

  (س  )د   
 + ثابت 

  ( د )                     + ثابت   (س  )د   2  (ج)        
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   22(  ب)                  00  ( ا)         

 23  ( د )                        26  (ج)        

 وحدة قوة(   0س +  5= )  قالشغل الذى تبذله قوة موازية لمحور السينات مقدارها   – 3         

 يساوى   6= إلى النقطة  س  0فى تحريك جسم من النقطة  س =                

 وحدة شغل    0  ( ب )                      وحدة شغل   0  ( ا )        

 وحدة شغل  25  ( د )                      وحدة شغل  00  (ج)        
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  6.9   التفاضلى لإيجاد قيمة تقريبية للعدداستخدم  ( ب )

 

 : أجب عن سؤال واحد فقط مما يأتى
 

 : السادسالسؤال 

  : دـــأوجباستخدام تعريف التكامل المحدد كنهاية لمجاميع ريمان    ( ا )
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 س د  6 –س  (  0+  0) س t  : دــــأوج  ( ب )

مساحتها بالتكامل   المنطقة المستوية التى تعطى ارسم ( ج )
0
t

7
 جـــدأوس ، و د | 6 –س  | 

 من ذلك بحساب التكامل . ثم تحققمساحتها من خصائص شكلها الهندسى         

 : السؤال السابع

  الزمن  نحيث ث  ( سم /ن2 – 0 = ) ع دارهاـمق سرعةب سم فى خط مستقيمـج يـتحـرك  ( ا )

   على )و(  ثابتةنقطة  سم على يسار 7الجـسم على بُعد ، وعند بدء الحركة كان  بالثوانى        

 :. فإذا عُلم أن الجسم يتحرك فى اتجاه نقطة )و( فأوجد  هذا الخط المستقيم        

 ثوان من بدء الحركة . 5موضع الجسم بالنسبة لنقطة )و( بعد مرور  ( 0 )     

 4=  ن إلى 6=  نمن  الزمنية إزاحة الجسم فى الفترة ( 0 )     

 4=  نإلى   6=  نالمسافة الكلية التى قطعها الجسم خلال الفترة الزمنية من  ( 3 )     

 ىدوران المـنطقة المستوية المحصورة بين المنحن عنأوجد حجم الجسم الناشئ  (ب)

 ( 2،  2والمماس له عند النقطة )  ( 0 ؟حيث  س )   0 –س   2ص =        

 . محور السيناتدورة كاملة حول   4قيم ص = والمست       

 


